| 7. Iano: BB, = 3, ZC,HC = 30°.
Haiinure AB.

8. Jlano: AB = AA;, O — ueHTp onu-
caHHo# 0ko10 AABC oKpy»KHOCTH.
Haiigure ZC,0C.
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9. lano: O - uentp Bnucanmoii
B AABC OKpyxkHocTu, OK = 2
ZKOC, = 135°,

Haiipnre BeIcOTY npuamp,
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10. Jlano: CH — Bricota AABC,
CB:BBi=1:2, Sy cc=18

Haiigure BbICOTY MpH3MBL.
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I1. llano: §,, , , =108,
AB:AA =43,
Haitnnre P, ..

12. JlaHo: Seor. = 15043,
HB ~ Bricora AABC, HH\B\B -
ksaapat. Haiianre AB.




7. Mano: ZC,0C = 60°) ABE='S,
Haiaure S
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8. Mlano: Sy p =36, Spe,p =
= SABCD- Haﬁume ZOC] (04
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9. Hano: ZB,0Cy=60°, AC, = 8.
Habigure S,

B, ¢
\ Ve
A \\ 60° //
\ N
% 12
BL lz \0 i
B C
VS \
A4 \
¢/// \\
A D

10. Tano: Sgox = 48, BD = 3«/5 .

Haiigure tg ZB\DC).
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11. laro: ZBB. D=0, tga.= /2,
S uuss=9

Haiinure Sgox.
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12. Tano: yron mexny AD,
u B;C pasen 60°, DD, = 5.
Haiigure S pcp.
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7. ano: AE= 4~/3 , 4,E=3.

Haitaure Ssox-
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8. Ilano: FF) =2, FFi = FiC\.
Haiigurte Ssox-

10. {aHo: AB=2,BB1= L.

Haitaute S4p,c,0
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12. JlaH0: St~ 9

HaiianTe AAr-




